ПРОТОКОЛ
публичных слушаний
по проекту отчета об исполнении бюджета Сещинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области за 2024 год

«23» июня 2025 года
Время начала 10 часов 00 минут
п. Сеща, ул. Центральная д. 12 
Зал заседаний Сещинского сельского Совета народных депутатов

Всего присутствовало - «12» человек.
Члены оргкомитета по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета Сещинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области за 2024 год.
1. Родченкова К.И. – глава Сещинской сельской администрации.
2. Изонина О.В. - председатель постоянной депутатской комиссии по бюджету, финансам и налогам.
3. Петрунина Е.В. – ведущий специалист Сещинской сельской администрации.
4. Сотникова И.С. – главный бухгалтер Сещинской сельской администрации.

Председательствующий – глава Сещинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области Миронов Е.В.

Повестка дня:
Обсуждение проекта отчета об исполнении бюджета Сещинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области за 2024 год
       Председательствующий: проект  отчета об исполнении бюджета Сещинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области за 2024 год был  опубликован посредством размещения копии в информационном уголке Сещинской сельской администрации и размещения на официальном сайте Сещинского сельского поселения https://seshhinskoe-r15.gosweb.gosuslugi.ru/ofitsialno/dokumenty/byudzhet/byudzhet-na-2024-god-i-na-planovyy-period-2025-i-2026-godov/byudzhet-na-2024-god-i-na-planovyy-period-2025-i-2026-godov_418.html в сети Интернет, что дало возможность жителям поселения заблаговременно ознакомиться  с проектом и внести свои предложения.
Председательствующий: объявляю публичные слушания открытыми.
Председательствующий: по вопросу повестки дня выступит Сотникова И.С. – главный бухгалтер Сещинской сельской администрации.
Сотникова И.С.  ознакомила присутствующих жителей на публичных слушаниях с отчетом об исполнении бюджета Сещинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области за 2024 год, рассказала о поступлениях дохода, безвозмездных перечислениях, поступлениях налоговых платежей, об объеме расходов бюджета.


Председательствующий: уважаемые слушатели, у кого будут вопросы по проекту отчета об исполнении бюджета Сещинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области за 2024 год?
Председательствующий: вопросов не последовало.
Председательствующий: предлагаю одобрить проект отчета об исполнении бюджета Сещинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области за 2024 год, в предложенной на публичных слушаниях редакции и рекомендовать депутатам Сещинского сельского Совета народных депутатов утвердить отчет об исполнении бюджета Сещинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области за 2024 год на ближайшем заседании.
Председательствующий: прошу проголосовать:
Голосовали: «За» - 12; «Против»- 0; «Воздержались» - 0.
Принято единогласно.
    Принято решение одобрить проект отчета об исполнении бюджета Сещинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области за 2024 год   и рекомендовать депутатам Сещинского сельского Совета народных депутатов утвердить отчет об исполнении бюджета Сещинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области за 2024 год на ближайшем заседании.

Председательствующий: Публичные слушания считать состоявшимися. Итоги публичных слушаний обнародовать в установленном порядке.

Председательствующий                                                                                 Миронов Е.В.















Список присутствующих 
на публичных слушаниях по проекту отчета 
об исполнении бюджета Сещинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области за 2024 год 
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