ПРОТОКОЛ
о проведении публичных слушаний
по проекту  схемы теплоснабжения муниципального образования «Сещинское сельское поселение» на период до 2029 года
16.01.2015 г.
Время начала 10 часов 00 минут
п. Сеща ул. Центральная д. 14

Оргкомитет в составе:
1. Лисняков Н.В. – глава Сещинской сельской администрации.
2. Петрунина Е.В. – ведущий специалист Сещинской сельской администрации
3. Афанасьева О.В. – юрисконсульт Сещинской сельской администрации

Председательствующий – заместитель главы муниципального образования «Сещинское сельское поселение» - Изонина О.В.

На публичных слушаниях присутствуют жители  муниципального образования «Сещинское сельское поселение» в количестве: -   17 человек.

      Повестка дня:
Обсуждение проекта  схемы теплоснабжения  муниципального образования «Сещинское сельское поселение» на период до 2029 года
       Председательствующий: объявляю  публичные слушания открытыми.  Проект схемы теплоснабжения был  размещен на сайте муниципального образования «Сещинское сельское поселение» 29.11.2014 г., сведения о размещении проекта схемы теплоснабжения опубликованы в Дубровской районной газете «Знамя Труда» 29 ноября 2014 г. № 96 (9142), Решение о назначении публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения муниципального образования «Сещинское сельское поселение» на период  до 2029 года от 18 декабря 2014 г. № 32 опубликовано в Дубровской районной газете «Знамя Труда» 27 декабря 2014 года № 104 (9150), в соответствии с требованиями к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 г. № 154.

      Председательствующий: по вопросу повестки дня выступит глава Сещинской сельской администрации Н.В. Лисняков.
        Н.В. Лисняков пояснил, что разработчиком проекта схемы теплоснабжения муниципального образования «Сещинское сельское поселение» является ООО «Энергетическое Агентство». 
В ходе публичных слушаний участники публичных слушаний были ознакомлены с проектом схемы теплоснабжения муниципального образования «Сещинское сельское поселение» на период до 2029 года. Участникам слушаний было разъяснено, что  Схема теплоснабжения это документ, содержащий материалы по обоснованию эффективного и безопасного функционирования системы теплоснабжения, ее развития с учетом правового регулирования в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности.
Проект схемы теплоснабжения муниципального образования «Сещинское сельское поселение» разработан в соответствии с требованиями к схемам теплоснабжения, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 г. № 154. В период с 29.11.2014 г. по 29.12.2014 г. замечаний, предложений, а так же рекомендаций по изменению и доработке проекта схемы теплоснабжения в Сещинскую сельскую администрацию не поступало.

 В связи, с вышеизложенным считаю возможным принять решение об утверждении схемы теплоснабжения муниципального образования «Сещинское сельское поселение» Дубровского района брянской области на период до 2029 года в предложенной на публичных слушаниях  редакции.

    Председательствующий: уважаемые слушатели, у кого будут вопросы, замечания, предложения?
    Председательствующий: Участники публичных слушаний   предложений и замечаний, касающихся проекта схемы теплоснабжения, для включения их в протокол публичных слушаний  не выразили.   
 Председательствующий: предлагаю одобрить проект  схемы теплоснабжения муниципального образования «Сещинское сельское поселение» Дубровского района Брянской области на период до 2029 года. Рекомендовать главе Сещинской сельской администрации  утвердить схему теплоснабжения муниципального образования «Сещинское сельское поселение» Дубровского района Брянской области на период до 2029 года.
    Председательствующий: прошу присутствующих проголосовать за вышеуказанные рекомендации: 
За «17», против «0» воздержались «0»

    Принято единогласно. Проект схемы теплоснабжения  муниципального образования «Сещинское сельское поселение» Дубровского района Брянской области на период до 2029 года - одобрен. Рекомендовано главе Сещинской сельской администрации  утвердить схему теплоснабжения муниципального образования «Сещинское сельское поселение» Дубровского района Брянской области на период до 2029 года.

Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования «Сещинское сельское поселение» http://sescha.ru/  в сети Интернет и в информационном уголке Сещинской сельской администрации.
 

Председательствующий	Изонина О.В.



























Список присутствующих на публичных слушаниях по проекту схемы теплоснабжения  муниципального образования «Сещинское сельское поселение»  Дубровского района Брянской области на период до 2029 года
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